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ATA DA 9ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 24 DE 

OUTUBRO DE 2018. 
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Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e 

dez minutos, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro 

São José, nesta Capital, esteve reunido o Plenário deste Conselho com a presença dos 

seguintes Conselheiros: TITULARES: Eduardo Alves Bastos – Presidente, Adenísia 

Carvalho de A. Vasconcelos, Aldo Alves Vasconcelos, Gisélia Maria S. Bezerra, 

Ivandro Mendes de Oliveira e Lion Rodrigues Schuster. Estavam também presentes à 

reunião a Ass. Jurídica Anne Emanuelle C. de A. Vasconcelos, e a Contadora Rosa 

Maria Mateus, ambas deste Regional. Foram justificadas as ausências dos 

Conselheiros Ana Geni Paes Freitas (por estar se recuperando de uma cirurgia e ter 

fisioterapia no horário da reunião), e Júlio César Pereira Batista (por estar em aula do 

mestrado no horário da reunião). Verificando haver quórum legal, o Presidente 

declarou aberta a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária 

“ad hoc”. A pauta a ser apreciada estava assim constituída: I - EXPEDIENTE: a) 

Ata da Sessão anterior: Colocada à apreciação e votação do Plenário, foi aprovada 

sem ressalvas. b) Correspondências dirigidas ao CORECON: O Presidente deu 

ciências aos presentes das correspondências recebidas: e-mail recebido do 

CORECON/ PR manifestando o interesse em sediar o SINCE 2020, na cidade de Foz 

de Iguaçu como sede da próxima edição; e-mail recebido do CORECON/MA 

solicitando apoio institucional formalizado através de ofício enviado pelos Regionais; 

ofício circular recebido do COFECON informando sobre o falecimento do 

economista Mário Sérgio Fernandez Sallorenzo, que atualmente estava como 

Presidente do CORECON/DF; ofício circular recebido do COFECON enviando o 

cronograma do III Desafio Quero Ser Economista 2018, cujas inscrições estarão 

abertas até o dia 28 de setembro de 2018, com informações acerca do referido evento 

para divulgação junto aos alunos do ensino médio; ofício circular recebido do 

COFECON convidando os Presidentes dos CORECONs da Região Nordeste para 

participarem dos Despachos Executivos com o COFECON no dia 1º de novembro de 

2018, em Imperatriz-MA, das 14h00 às 17h00. c) Comunicações do Presidente:          

d) Comunicações dos Conselheiros: O Presidente comunicou que o Cons. Júlio 

César Pereira Batista esteve no Conselho, com um estudante do curso de Economia 

da UFS para discutir e verificar a possibilidade do CORECON/SE emitir a carteira de 

estudante. Foi sugerido que efetuassem um pré-cadastro dos estudantes, para saber 

quantos estariam interessados em ter a referida carteira. Em seguida, o Presidente 

passou a palavra, o Cons. Ivandro Mendes de Oliveira informou que, juntamente com 

o Presidente deste Conselho, fez uma visita a algumas escolas da rede privada de 

Aracaju – Colégio purificação e Arquidiocesano, para divulgação do evento 

promovido pelo COFECON intitulado “Desafio Quero Ser Economista 2018”, em sua 

terceira edição, ficando de confirmar o agendamento em mais duas ou três escolas. 

Contudo, enfatizou que o momento não foi adequado para a execução do citado 

evento por conta da proximidade do ENEM, onde tanto as coordenações das escolas 
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quanto os alunos estão finalizando os simulados e revisões, estando a atenção voltada 

especificamente às turmas de terceiro ano. Também disse que estiveram em reunião 

com o Secretário Estadual de Educação, professor e economista Josué Modesto dos 

Passos Subrinho, para solicitar da secretaria a divulgação do Desafio nas escolas 

públicas do Estado de Sergipe, bem como apresentar uma proposta para implantação 

de uma disciplina nas escolas públicas, na área de economia, mas que o secretário 

informou que o momento não está propício por conta das eleições no país e também a 

grade curricular está sendo discutida para sofrer algumas alterações posteriormente. O 

Cons. Aldo Alves Vasconcelos fez uso da palavra para mencionar que os projetos 

apresentados pelo SEBRAE, junto à CODISE, estão sendo elaborados de forma 

inadequada e assinados pela Econ. Cléa Maria Rezende, economista responsável pelo 

SEBRAE junto a este CORECON. II – ORDEM DO DIA: a) Balancetes de 

Setembro e do III Trimestre de 2018: O Presidente passou a apalavra à Contadora 

deste Conselho, que fez uma breve explanação acerca da atual situação financeira 

deste Conselho, tendo enviado a nota explicativa e o parecer contábil aos membros da 

Comissão de Tomada de Contas por e-mail, para análise. Colocados os balancetes em 

votação, foram aprovados sem ressalvas. b) Retificação Orçamentária de 2018: 

Ainda com a palavra, a Contadora informou que será necessário realizar um 

remanejamento no orçamento, dentro da mesma classificação no plano de contras, 

tendo em vista que apenas três contas poderão passar do previsto. c) Proposta 

Orçamentária para o Exercício de 2019: Continuando, a Contadora apresentou a 

Proposta Orçamentária para o exercício de 2019, cuja proposta, após discussão e 

análise por parte dos membros da Comissão de Tomada de Contas, seria a de manter 

o mesmo valor, no caso da receita, de R$ 270.000,00. Colocada em votação, a 

proposta foi aprovada por todos os presentes. e) Processos a serem relatados: O 

Presidente apresentou aos Conselheiros os seguintes processos: Cancelamento de 

Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 043/2018, requerente Fátima 

Aparecida F. Leal (por não exercício da profissão); Processo nº 034/2018, requerente 

José Alexandre S. Santos (por não exercício da profissão); Processo nº 024/2018, 

requerente Laís Gomes Vasconcelos (por não exercício da profissão); e Processo nº 

048/2018, requerente Sérgio Murilo M. Leite (por não exercício da profissão);. 

Tratamento Especial Dispensado em Função da Idade: Processo nº 047/2018, 

requerente Hermany Machado Ferreira; Processo nº 042/2018, requerente Ionaldo 

Vieira Carvalho; e Processo nº 044/2018, requerente Izailde Gomes. Colocados em 

votação, foram aprovados por unanimidade. e) O que ocorrer: Não havendo nenhum 

assunto mais a tratar, deu-se por encerrados os trabalhos, às dezessete horas e 

cinquenta minutos, da qual eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, 

lida e achada em conformidade, vai por mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 24 

de outubro de 2018. 

 

 

 

ECON. EDUARDO ALVES BASTOS 

Presidente 
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Secretária “ad hoc” 

 


